株式会社 アルタ

〒503-0801 岐阜県大垣市和合新町 1-34-2

 $TEL:0584\text{-}74\text{-}3311\diagup FAX:0584\text{-}74\text{-}5090$

E-mail:support@aruaru.co.jp

■受注・出荷業務全般のお問合せ先:

(本社) TEL: 0584-74-5119

東京オリンピック・パラリンピック開催期間中のお荷物について

拝啓 貴社益々ご清祥のこととお喜び申し上げます。平素は格別のお引立てを賜り厚く御礼申し上げます。

この度、開催予定の東京オリンピック・パラリンピック開催期間中の交通規制等から 下記の期間、対象エリアへのお荷物が遅延する可能性がございます。ご不便をお掛けし、 誠に申し訳ございませんが何卒宜しくお願い申し上げます。

敬具

記

遅延が予想される期間

オリンピック開催期間 : 2021 年 7 月 23 日 (金) \sim 2021 年 8 月 8 日 (日) パラリンピック開催期間: 2021 年 8 月 24 日 (火) \sim 2021 年 9 月 5 日 (日)

対象エリア

東京都全域(特に23区内)

以上

■東京営業所:〒101-0025 東京都千代田区神田佐久間町 2-22 秋葉原再開発ビル 503 号

TEL (03)5826-4646 FAX (03)5826-4647

■大阪営業所:〒532-0003 大阪府大阪市淀川区宮原1-19-23 ステュディオ新御堂 219 号室

TEL (06)6394-9102 FAX (06)6394-9103